



簡博賢（右六）代表澳門美高梅捐二十萬元支持社服店運作

仁慈堂派食物籃援弱勢

【本報消息】仁慈堂設於筷子基盲人重建中心的社服店，昨再向工聯、街總各一百戶在職貧窮、長期病患家庭及二十三名仁慈堂貧困戶送上食物籃。仁慈堂值理會主席飛安達表示，社服店每月運作費高達二十萬元，在各企業、團體及有心人士的鼎力支持下，已籌募的經費可維持社服店運作至年底。計劃旨在幫助未能受惠於政府保障網絡的貧困家庭度過厄困，冀續得到各方支援，讓該有意義的計劃能延續下去。

社服店是仁慈堂全力籌辦的項目，自二月開始運作後，至今已有約九百個貧困弱勢家庭獲派發食物籃。昨日上午十一時續派發第四個月的食物籃，

受惠家庭來自工聯、街總轉介及仁慈堂的貧困戶，合共二百三十三戶。因應家庭的規模以及實際經濟狀況，每個家庭獲發二至三個食物籃，價格由七百至千多元不等。籃內包含米麵、食油、罐頭、奶粉、麥皮、洗髮水、牙膏等食品和日用品。

美高梅中國控股有限公司首席執行官簡博賢昨日代表澳門美高梅，向社服店捐助二十萬元支持項目運作，澳門美高梅人力資源總監趙翠華、美高梅中國控股有限公司企業事務總監郭蕙心陪同，工聯副會長梁玉華及街總理事長吳小麗到場見證。母親節臨近，美高梅特意向所有受助人送贈康乃馨及福包一份，企業約三十名義工

及仁慈堂多名人員協助受惠家庭整理、搬運食物籃。

飛安達表示，受惠者均是在職貧困家庭、長期病患或暫時失去工作能力的人士，但卻因為種種原因未能受惠於政府保障網。深明食物籃不能幫助貧困家庭解決所有困難，但冀能助其在通脹持續下暫緩生活壓力，讓其知悉社會不會放棄他們，在愛的鼓勵下度過困厄。

受惠人士直言社服店派發的食物籃幫助很大。丈夫三年前因病離世的吳女士，獨力養育仍在求學的兒子，自己每月工作收入僅八千餘元，正在輪候經屋的她每月房租已耗三千餘元，所剩無幾。食物籃能減輕日常生活開支，有實際幫助。



受惠人難掩感激之情



美高梅義工幫助受惠人搬食物籃